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Σύδνεϋ: Οι Εύζωνες στο ελληνορθόδοξο Κολλέγιο 
του Αγίου Σπυρίδωνος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το ελληνορθόδοξο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος, στο 
Σύδνεϋ, επισκέφθηκε το πρωί της Τρίτης, 29 Απριλίου, η 
αντιπροσωπεία της Προεδρικής Φρουράς της Ελλάδος, η οποία 
βρίσκεται στην Αυστραλία προκειμένου να συμμετάσχει σε 
εορταστικές εκδηλώσεις επ’ ευκαιρία της Ημέρας των ANZACs.

Την αντιπροσωπεία υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό οι 800 μαθητές και μαθήτριες 
του Κολλεγίου, από τις προσχολικές τάξεις έως το 12ο Έτος, που μαζί με όλο το 
προσωπικό του σχολείου, είχαν κατακλύσει την εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνος, 
κατά τη Δοξολογία για την έναρξη του Β΄ Τριμήνου, μετά από τις διακοπές του 
Πάσχα.

Ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας, π. Στυλιανός Σκούτας, καλωσόρισε τους 
12 Εύζωνες, μαζί με τον Διοικητή και τους Αξιωματικούς συνοδούς τους, ενώ 
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εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο οποίος 
επέτρεψε στους Εύζωνες να ταξιδέψουν στην Αυστραλία και να επισκεφθούν το 
Κολλέγιο.

Η Διευθύντρια του Κολλεγίου, κ. Αιμιλία Κατσογιάννη, καλωσόρισε επίσης τα μέλη 
της Ελληνικής Προεδρικής Φρουράς και απευθύνθηκε στους μαθητές, τονίζοντας 
το κοινό σύνθημα των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και του Κολλεγίου του Αγίου 
Σπυρίδωνος – «ΑΙΕΝ ΑΡΙΣΤΕΥΕΙΝ» – δίνοντας έμφαση στην πειθαρχία και το 
πρότυπο που αποτελούν οι Εύζωνες για τους μαθητές.

Ο επικεφαλής του αγήματος κ. Μιχαήλ Τζινιέρης ήταν εμφανώς συγκινημένος 
καθώς απευθύνθηκε στους 800 μαθητές. Εξέφρασε την υπερηφάνειά του που 
βρέθηκε στο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος και, με τη σειρά τους, οι συνοδοί 
Αξιωματικοί εξήγησαν στους μαθητές την ιστορία και τη σημασία της ευζωνικής 
στολής.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας, οι Εύζωνες ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του 
Κολλεγίου στο Kingsford και συναντήθηκαν με αρκετούς νεαρούς μαθητές, ενώ 
τους προσφέρθηκαν ελαφριά κεράσματα.
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